
jullie input voor een toekomstgericht
jeugdbeleid

415 respondenten tussen 14 en 18 jaar oud

53%
afkomstig

uit
Londerzeel

PARTICIPATIETRAJECT FORMAAT



FAVORIETE TIJDSBESTEDING

Chillen en
rondhangen met

vrienden

Fuiven Sporten Films kijken
Sociale media

Andere veel gekozen antwoorden: TV kijken, dansen, een
jeugdhuis bezoeken, concerten en optredens

Gamen

54%

47%

38%

30% 27%



FAVORIETE
PLEKKEN IN
LONDERZEEL

De Burcht

De Groene
Long

Het skatepark

Jeugdhuis
ODT

Het centrum,
met vooral het

Kruidvat, de
markt en de

zaken er rond

Waarom? Vooral het samenzijn met vrienden, maar ook
de vrijheid om dingen te doen die je wil doen zonder dat

er iets moet of dat de restricties van thuis gelden. 



Uitgaan
31.5%

Rondhangen met vrienden
27.4%

Gratis
sporten
27.4%

Studeren, tot rust komen, creatief uitleven
13.7%

Ik mis een
plek waar ik

kan...

Open antwoorden: basketpleintjes, skateplekken, pleintjes

WAT WORDT ER GEMIST?



Hoe vaak bezoek je

een jeugdhuis?

Ze komen vooral niet omdat ze het niet kennen

De bezoekers gaan omdat ze een toffe plek zoeken om te chillen

waar de prijzen laag genoeg zijn.

Het overgrote merendeel gaat nooit naar het jeugdhuis

Zo'n 100 jongeren geven aan geen jeugdhuizen in Londerzeel te kennen

Slechts 9,5% heeft van Heidestip gehoord

70% kent jeugdhuis Onder De Toren

Nooit
46.5%

Enkel als een activiteit aanspreekt
24.2%

1/ week
13.1%

1/ maand
12.1%

Meermaals/ week
4%

Ze zoeken ontmoeting en de dingen die ze graag doen

Minderheid wil zelf organiseren of actief zijn binnen het jeugdhuis



Wat zeggen de jongeren die van
geen enkele vereniging lid zijn?

10% gaat wekelijks, 10% maandelijks naar het jeugdhuis

Meer dan de helft gaat nooit naar het jeugdhuis, 20% enkel bij een

interessante activiteit

35% kent geen enkel jeugdhuis in Londerzeel

Slechts 2,5% kent Heidestip

63% kent jeugdhuis Onder De Toren

Ze komen niet omdat ze het niet kennen (32%), omdat ze geen

interesse hebben (24%) of omdat hun vrienden er niet naartoe gaan

(18%)

Van de jongeren die actief zijn in een vereniging, gaat
25% één of meerdere keren per week naar een jeugdhuis,

12% maandelijks en 28% enkel als er een interessante
activiteit is. 

Er is geen merkbaar verschil in waar een jeugdhuis
volgens hen op moet inzetten.



Londerzeel centrum
35%

Rustige plek buiten centrum
19%

Geen voorkeur
14%

Rustige plek met veel groen
11%

Sint-Jozef
11%

Steenhuffel
7%

Malderen
3%

DE MEERDERHEID VERKIEST EEN
JEUGDHUIS IN HET CENTRUM

OF OP EEN RUSTIGE PLEK

Een jeugdhuis
ligt bij

voorkeur...



nee
65%

Misschien, mits hulp
30%

ja
5%

ER IS WEINIG INTERESSE/
ENGAGEMENT OM MEE TE

ORGANISEREN

Zou je zelf 
 graag iets

organiseren in
Londerzeel?



HOE BETROKKEN ZIJN JONGEREN
BIJ HET (JEUGD)BELEID?

Ik geef graag mijn
mening aan het

gemeentebestuur

Ik twijfel of ik mijn
mening wil geven

aan het
gemeentebestuur

Ik weet echt niet
of ik mijn mening
wil geven aan het
gemeentebestuur

Ik vind het niet
belangrijk om

mijn mening te
geven aan het

gemeentebestuur

De belangrijkste thema's waarover jongeren hun mening
willen geven zijn: ontmoetings- en hangplekken,

fuifbeleid, ontspanningsmogelijkheden en in mindere
mate (sport)infrastructuur en gebruik/ inrichting

openbare ruimte

13%

31%

25%

31%



Het rapport wordt gedeeld met
het bestuur om in de toekomst

nog beter in te spelen op en
tegemoet te komen aan de

wensen en noden van jongeren in
Londerzeel. 

Bedankt voor je deelname


